
 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

П Р О Т О К О Л  

 

21.10.2015                                             м.Черкаси                                          № 115 
 

 

Засідання постійної комісії обласної ради  

з питань планування,  бюджету і фінансів 
 

 
 

Всього членів комісії  -   12  

На засіданні присутні 10: 

 

Голова комісії       -  Овчаренко С.А. 

Секретар комісії   -  Брожик В.Л. 

 

Члени комісії:   Бойко А.І., Колісник М.В.,  Коломієць В.В., Кулеша В.О.,  

                           Роєнко В.Г., Скалацький В.П., Турченяк О.В., Шварцман В.Ю.                                       

                                 

Відсутні 2:   Коротков О.Г., Луценко С.В. 

                       
 

На засідання комісії запрошені:  

Кравченко Наталія Миколаївна - директор  Департаменту фінансів                                            

                                                         облдержадміністрації 
 

 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

Про внесення змін до рішення обласної ради від 21.01.2015              

№ 36-1/VI „Про обласний бюджет на 2015 рік“. 

           Доповідає: 

Кравченко Н.М.  - директор  Департаменту фінансів                                          

облдержадміністрації 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 Кравченко Н.М., яка повідомила членам комісії, що відповідно до 

звернення Звенигородської районної державної адміністрації  розпорядженням 

обласної державної адміністрації від 20.10.2015 № 526 здійснено перерозподіл 

субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на соціально-економічний 



розвиток регіонів (з урахуванням погашення кредиторської заборгованості) у 

сумі 100,0 тис.грн. для надання Звенигородському районному бюджету. З цих 

коштів 75,0 тис. грн. передбачено для проведення поточного ремонту 

приміщення комунального закладу „Звенигородський ЦПМСД“ – 

Шевченківська лікарська амбулаторія загальної практики сімейної медицини,     

а 25,0 тис. грн. для придбання медичного обладнання діагностичного 

та фізіотерапевтичного кабінетів цього комунального закладу. 

Текст розпорядження додається до протоколу (Додаток 1). 

         Доповідач звернулась до членів комісії з проханням погодити 

розпорядження облдержадміністрації та внести до обласного бюджету 

відповідні зміни. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Овчаренко С.А. запропонував погодити розпорядження обласної 

державної адміністрації та рекомендувати внести до обласного бюджету 

запропоновані зміни. 

 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 140 додається до протоколу (Додаток 2). 

 

  „За“ -  10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

 

 

Голова комісії                                                                           С. Овчаренко 

 

 

 

Секретар комісії                                                                       В. Брожик  


